

千里传音

英国一名医生 拿家用电钻为病人开颅



“这种电钻和你花园工棚内使用的电钻没有任何区别。虽然我并不建议我们在英国也应该全都使用家用电钻，但这一事实显示，借助最简单的工具有时也能实现我们的目标。”

——马什

英国南伦敦圣乔治医院脑科专家亨利·马什每年都要到乌克兰为当地病人实施免费脑部手术。

由于当地医院中缺少医疗设备，马什为一名脑肿瘤病人移除大脑肿瘤时，只好用一把普通“家用电钻”为他实施了开颅手术，病人说可以听见电钻钻进头盖骨的声音。

美国生物学家

邂逅 25 年前放流的老鱼

“我可能亲手给这条鱼剪过鳍。”

——温格

美国怀俄明州的一名生物学家比尔·温格抓到一条鲑鱼，他意外发现，这是自己25年前同他人一起放流的鱼。

温格查看历史数据发现，鲑鱼放流时间为1983年4月14日，这让他想起，当年4月他曾与其他生物学家一起在这个水库放流过1.2万尾鲑鱼鱼苗。

瑞士自杀组织“出售”死亡

服务希望安乐死的人群

“作为委员会，我们当然在想方设法阻止他们，我们不希望国内最大的性娱乐场所和最大的自杀工厂并非坐落在我们的门前……我们估计每年有200人前来自杀。”

——委员会发言人

由瑞士支持的安乐死组织在其国内最大妓院旁的一个商业公园内重新开张，自今年开张以来，有23人从前门踏入，由后门被抬出。

当地委员会发言人称，他们并不希望看到“尊严”组织进驻社区，但对此却又无能为力。

均据罗拉

英议员戴面具幽会应召女郎

“州长女郎”将从性丑闻中获利 200 万英镑

富豪榜就像性客户名单？

应召女郎扎娜称，“皇帝贵族俱乐部”志在将福布斯富豪榜上的超级富豪们“一网打尽”。

27岁的应召女郎扎娜·布拉兹德克称，她加入该俱乐部后，一直马不停蹄地在伦敦、巴黎和美国各地“奔波工作”，并向一系列著名的客户提供性服务。

英国客户包括一名前内阁官员、多名国会议员、一名高级法官、一名电视主持人、一名著名影星、两名著名足球队员、一名摇滚歌手和几名阿拉伯王子。

另一名俱乐部前应召女郎、现年21岁的佩吉·艾什莉则声称，她曾在英国伦敦议会大厦旁边的宾馆房间中和英国政客们风流狂欢过。英国议员为了掩饰自己的身份，他们在和应召女郎狂欢时脸上竟然都戴着面具。

美国纽约州州长斯皮策因“召妓门”丑闻曝光而黯然辞职，而“州长女郎”预计将从这件丑闻中挣到200万英镑。日前，“皇帝贵族俱乐部”部分应召女郎首次向记者披露了她们的英国政客们风流狂欢的内幕。

“

当我刚刚加入俱乐部时，曾询问我们服务的对象都是哪些男人。我被告知最好去看一下福布斯全球富豪榜。

——应召女郎扎娜

”

“州长女郎”被娱乐圈热捧

前纽约州州长斯皮策性丑闻的女主角迪普雷预计将从性丑闻中获利200多万英镑。

她已从歌曲下载服务中获得了10万英镑的收入。

美国著名成人杂志《好色客》杂志已开出50万英镑的高价来拍摄并刊登她的最新裸体写真。另一个成人杂志《阁楼》也开出50万英镑的高价邀请她出演一部色情电影。一家福特加公司也表示愿意出6位数的价格要求获准在广告中使用她身穿比基尼的照片。

电视节目、化妆品公司、服装品牌也正在与迪普雷商谈合作事宜。

而公共关系专家称，迪普雷估计最多可以从性丑闻中获利250万英镑。

微言



69 岁日本老汉 欲横渡太平洋 只靠一艘海浪能动力船

这俩老人都很执著

3月16日，69岁的日本人堀江谦一驾驶他的海浪能动力船从夏威夷的火奴鲁鲁出发。这艘船能将海浪转换成推动船只前进的动力。堀江谦一计划单独驾驶这艘船横渡太平洋。

新华社/路透

沙特百岁老翁 娶 26 岁女为妻 120 多个儿孙都支持



沙特阿拉伯麦加市附近泰夫地区100岁老翁阿赫曼德·阿蒂克·艾尔-哈里里·艾尔-扎赫拉尼在自己的两任妻子都去世后，在百岁高龄时第3次当起新郎，迎娶了一名年龄只有26岁的娇妻。参加婚礼的客人包括扎赫拉尼的120多个儿子、孙子和曾孙，以及许多其他亲朋好友。

他的大儿子阿布杜尔·拉赫曼说：“我们都不反对父亲的婚礼，我们都同意他再次结婚，我们都希望他的余生能够获得幸福。”

罗拉

美容 女人街网站同步刊发 www.278.cc 广告服务热线: 66600700 13523593423

香港修身堂 减肥风暴 减肥、减重、减尺寸 不减不收费 针对青春肥胖、产后肥胖、单纯性肥胖等多种原因肥胖效果显著。 坚挺丰胸 绿色安全可靠非手术 针对青春期发育不良、产后乳房下垂、大小不对称等。 冰电波拉皮 超值6+1 凤欣颜美容美体机构 电话: 63976268 63976258

首乌黑发宝 纯天然十三味中药产品 一次白发变黑三个月持久黑发 “首乌黑发宝”是根据东方人的发质特点，采用国际先进生物养发科技并结合中医药方萃取秘方，选用地道中药何首乌、五贝子、黑芝麻、当归、人参、金樱子、天麻、雪莲、桑叶、黑豆、墨汉莲、金银花、银杏等纯天然十三味中药养发新品。不过敏、不致癌、不伤发、不染头皮、不褪色。 “首乌黑发宝”只需两分钟即可迅速打开头发表皮，纯天然名贵中药精华提取液，直接渗入毛囊，迅速增强酪氨酸酶活性，使黑色素细胞快速吸收黑色素，白发瞬间变黑发！黑发的同时，及时补充毛囊所需优质蛋白、不饱和脂肪酸、钙等营养物质，令秀发持久滋润！不干燥！不发脆！永不掉色！ 首乌黑发宝，效果迅速明显，只需5分钟洗出黑头发！ 客服热线: 0371-67920029 市内免费送货

张朝蕾整形 复合眼部整形术 翘睫毛双眼皮 内外眼角开大 除肿眼泡 眉眼提升 无痕精细去除眼袋 消除皱纹 眼轮廓不变形！ 自体脂肪面部填充 推荐 太阳穴凹陷 鼻唇沟凹陷 面颊凹陷 眼窝凹陷 自体脂肪无痕丰胸 安全无痛 真实自然 瘦身丰胸同步完成！ 吸脂塑形新概念 800元/部位 腹部 腰部 臀部 腿部 —— 快速雕塑完美身材！ 我也变成鹅蛋脸美女 优惠 生物瘦脸 去颊脂垫 除双下巴 韩式隐形隆鼻 隆下巴 66287776 65200077 美丽家园: 二七广场北京华联南门外斜对面 网络家园: www.zhangchaolei.cn

顺美医疗美容 科技缔造完美，真诚创造美丽，实力决定品质，专业值得信赖，只有专业的，才是最好的。 快餐美容 国际明星流行的“快餐式”美容，不开刀、不手术、不影响工作。应用理想、安全、组织相容性好生物材料，效果持久，无副作用。 1. 专业修复皱纹: 额纹、眉间纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹。 2. 五官修复, 轮廓填充: 丰额头面平颊, 下巴加长加翘, 薄唇加厚, 胖脸改瘦, 方脸改圆。 彩光脱毛 巨资引进美国EUTE IPL 伊特丽人彩光脱毛/嫩肤系统和美国spatouch丝柔彩光脱毛/痤疮系统。 丽人彩光专脱上唇、面颊、发际线、腋下多余毛发。 丝柔彩光专脱四肢、躯干、比基尼线等多余毛发, 不影响排汗, 可试做! Q光祛斑 巨资引进美国蒙娜丽莎Q光皮肤治疗仪, 治疗: 1. 色素性病变: 太田痣、胎记、雀斑、老年斑、咖啡斑 2. 血管性病变: 血管瘤、鲜红斑痣、毛细血管扩张 3. 外源性色素: 祛纹身、纹眉、纹眼线及煤粉沉着等。 地址: 郑州市陇海路与淮北街交叉口富田陇海花园西门南侧 电话: 0371-68876016 68876816